

春·聯·抄

文萍

以淺白文字寫出傳誦千古的春聯尚有下錄幾對。其一係「放幾枚爆竹。把窮鬼驅開。數牛被這小奴才。擾累得一隻空手。燒三枝高香。將財神請進。從今後願你老夫子。保祐賜十萬纏腰。」其二係。「放一夜花炮。轟出新年。鬧熱熱。大家想過好日子。開兩扇大門。請喜神。齊齊整整。小孩預備出風頭。」其三係「上上下下。男男女女。老老少少。都添一歲。家家戶戶。說說笑笑。歡歡喜喜。各過新年。」(續完)

握手禮談趣

阿占

(續昨)例如。在一九五五年英女皇召開的國慶會中。她先後和一千四百名嘉賓握手。心清的人士估計。自從那時以來。她曾經和一百萬人以上握手為禮。還好。她並沒有因此而引起不良的副作用。

握手之道。本來是表示互相熱誠。器譯和等意思。但是。握手也會帶友誼。放下武器。和平解決(因人類慣用右手執武器)既然要握手便是放下武器。握手之道。本來是表示互相熱誠。

一天下午在芝加哥一條偏靜的街道上。一個男子碰到一名陌生的彿形大漢。用力和他「握手」。搖得不停。他威脅對方立刻交出五十塊錢。否則不肯放手。那個男子痛得大叫。但無人救助。祇自如數照付。這畢竟是先禮後兵的新奇擋途打劫。

一般人的意見以為握手的姿勢可以觀察一個人的性格。然而。今日的專家們又有新發現。認為溫暖。堅定的握手姿態也許並不如他所想像的那麼友好。許多性格剛愎的。憤世嫉俗的積犯或三山。獄之流。他們握手却是十二分「友善」。

也許。女人是最善於理解握手之道的。最近。在洛杉磯的一個法庭裏。一個女人聲稱男人的握手實係「偷偷摸摸的。暗示的。和洩漏了性的信息」。這一場官司。她打敗了。當然哪。她更拒絕和對方握手釋嫌了。

嵩山少室話少林

嵩山西羣山曰少室。奇峯突出。所知少林寺即在五乳峰之下。

○妙天成。洵為奇觀。舉世

規模宏偉。

○顧齋。

嵩山西南曰少室。奇峯突出。故天下五嶽中。惟少室爲焉。山



洪門信條
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
established in 1907, is the
oldest Chinese newspaper
in Vancouver. Published
every day except by The
Chinese Canadian Publishers Ltd.

應准許用我的姓名。圖片。與談話。作
我提供的見證。於一切必要的公開表現。
此包括——而並非限於——電視。無
線電播音。電影片錄音。以及作什誌文
章冊子。單張的宣傳資料。
羅拔茲的方法。是作歐新的里亞性的
呼喊。和宏亮之呼聲：「耶穌。醫好
你！」

「未完」

智慧的花朶

至王不同先生之疑雨集云。廻廊上。
角巾釵索影先父。一簾花影拂輕塵。
折輕堂坳。阿閣三層鎖鳳巢。金扇暗遮
人影至。玉屏輕借指敲敲。脂含垂熟櫻

桃頰。香解重襟蘿葉梢。倚燭笑看屏背
有片驚惜春。形跡怕教同伴妒。喝郎
吃虛心細細防人。喜無鷄鳴偷傳語。剩

才出一頭地。

(香菴詩)

尹公見之大笑轉身不及。竟讓袁子
病都消除了。

(未完)

峯疊起。其東羣山曰太室。其西羣山曰少室。太室諸峯雄峻。而少室諸峯秀聳。自稱曾聞十一次上帝聲音。

●各擅其勝。尤以少室奇峯突出。宛若蓮花。

●(未完)

美國的一位「神醫」

據羅拔茲說：當晚他的肺癆和口吃病。都治好了。

他立即奉神召。立志傳道。讀了兩年神科。其後在俄克拉荷馬傳道工作。

與其妻初次邂逅。一九四六年在喬治亞吐高亞。一名教會執事羅羅之足。

受重傷。鮮血自鞋滲出。昏倒在地板上。羅拔茲連忙衝過去。以右手撫其足。並呼道：「主耶穌。醫好！」血便停止。此執事之足。終獲醫治好。

其後。據羅拔茲說：神又對他說話。

命他讀四福音和使徒行傳。使徒行傳更說許多宗教奇蹟。例如：第二章第四節說：到了五旬節「他們就被聖靈充滿。接着聖靈所賜的口才。說起別國的話來。」又第二章的十五節說：彼得勸衆勿以爲他們是酒後胡言亂語。「你們以爲這些人是醉了。其實不是醉」。

▲釋教新法

其後羅拔茲說：上帝授予更多的權力。爲病人禱告。並驅逐魔鬼。他的確是這樣的苦幹。他僅有二十五元。但已養了兩兒女。現在有四個了。他在一九四七年拋下了一切去到杜爾沙裝辦五旬節會的弟兄一連串神醫運動。携着帳幕到各處。凡九星期。到了堪薩斯州。他想出籌款的把戲。遠近以住的收集獻金有效。他請他的信徒。每月認捐若干元供他工作所需。並告訴他們。在一年內。他們將從完全出乎意料方面。獲得全加華儀概況。登載全球華儀動態。爭取改善華儀待遇。每期注重讀者親友消息。新華儀研究英文最審媒介。文並茂。所費無幾。值得訂閱。

●承大小火工程

●保證滿意

●華埠東方旅館

●最近大加刷新

●華埠東方旅館

●床褥涼席。暖氣熱水

●出入利便。房舍通潔

●伊公見之大笑轉身不及。竟讓袁子

前行。沒有了舵手便會迷失方向。

●——許多東駛。

——許多東駛。

——許多東駛。